NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE pprayn 13101

o

moakodoar

Invincible Protection 3awmwaemeble arperatbi: [iBuratens, NepeaHui

anddepeHumnan

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

=

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Great Wall Deer G3 22 2004-2010

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

e
g
X 1)
\/0h
KomnnekT kpenexa
1 - |BonT DIN 933 8.8 10x030 7wt |4 - |ancakysos. DINSOZIMIO gy
2 ~~  |BonT DIN 933 -8.810x070 [3wr |5 WarGa kysos. DIN 8021M 145 | -
4 yBEnu4yeHHaa
e LWai6a Nposepa DIN 127 B
3 £ [M10, cpeanss cepus 10uwr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHOBWTb Ha BHYTPEHHME KPenneHusi nonepeyHon 6ankv mexay nepeaHvMm Yallkamuy pblyaroB Yronok.

2. YCTaHOBWTb B OTBEPCTUSA 3a4HMX YaLlek pbivaroB KpoHiwTtenHbl npu nomowwm bontos M10x30, LLaii6 10 n 14, Mposepos 10.

3. YcTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpenneHHble KpoHLWTeNnHb! 3aaHne TO4KK BTOPOro WwuTta npy nomolumn bontos M10x30, Lan6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHOBUTL Ha paHee 3aKpenneHHbIN YTronok nepegHve TOYKU BTOporo wmra npu nomowm bontos M10x30, Lain6 10 n Mposepos 10. YcTaHOBUTL
3afHVEe TOYKM NEPBOTO LUTa COBMECTHO C NePEAHNMM TOYKamu BTOPOro LwuTa.

5. YCTaHOBUTb B LUTaTHbIE OTBEPCTMSI MONepeyHomn 6anku nepea paamaTtopom nepeaHne TOUKKU NepBoro WuTa npu nomowum Mpmkuma, Bontos
M10x70, Wan6 n Mposepos 10.

6. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHMS.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:06:46




